UAM. ALGEBRA LINEAL. CURSO 2009-2010 HoJjA N2 5

Instrucciones:

Resuelve, razonadamente, lo que se indica para el dia de la semana que te toca y
con la misma paridad que la suma de los digitos de tu DNI.

Deberés entregar lo hecho al finalizar la hora de clase, indicando tu nombre y DNI.

1. Determina, para cada una de las siguientes aplicaciones, si es lineal o no:

e RZR <$>r—>3x3+y3.
Yy
o Moyo — Maya , Ar— A"+ 2A.
o { funciones f:R — R} — { funciones f:R—R} | f(x)»—>f(cosac).

e {funciones f:R — R} — { funciones f:R—R} , f(z)+— cos(f(z)).
2. Sea V el espacio vectorial de las matrices simétricas 2 x 2. Determina el valor

f ( g _g ) sabiendo que f :V — R? es lineal y que

(e ) =) oo )= (0) (3 2) = (7))

Lunes impar. 1. Determina, en los siguientes casos, si las aplicaciones dadas son o no
lineales:

e R2 L R2 z — Tty .
’ Y x+ 2y

o R2 R L N R
’ Y 1+ 2y

1 -1 1 1
o Moo — Moy A»—>{0 Q]A[l 1].

2. Determina el valor f(—22 + 2 + 1) sabiendo que f : Py — Mayo es lineal y que

f(x2+x1):[(1) H ,f(2x2+31:3):[(1) (2)] ,f(x2+2x):[g (1)] .

Lunes par. 1. Determina, en los siguientes casos, si las aplicaciones dadas son o no
lineales:

2 1 2 1
o Moyo — Moy A'—)[O 2}14—14[0 2].

[ ] M2><2 — M2><2 N Ar— AAt
2
o { funciones f:R—R}—-R |, f(x)»—>/ 2% f(x) dx.
1

2. Determina f(x? 4+ 5z — 6) sabiendo que f : Py — R? es lineal y que

f(—a:2+2):(_i> 7f(2x2+$—5):(§> ,f(3x—2):<:1))) .



Jueves impar. 1. Determina, en los siguientes casos, si las aplicaciones dadas son o no
lineales:

2 2 T Tty
PR [AM[:EQHJ]'
o Py =Py , plx)r— plx+1).
o Py =Py , plx)r— plx)+ 1.

2. Sea V el espacio vectorial de las matrices 2 x 2 con traza nula. Determina el valor

f < 3 ) sabiendo que f : V — P es lineal y que

2 -3
(1) (3 ) (3 3)ee

Jueves par. 1. Determina, en los siguientes casos, si las aplicaciones dadas son o no
lineales:

e { funciones f:R — R} — {funciones f:R—R} | fr— fof
e { funciones suaves f:R — R } — { funciones f:R—-R} ,

f@) — 22 f'(z) = 2f"(2)

o Moys — Mayxo A'—>[(1) g]At.

2. Determina f(6x2 + 9) sabiendo que f : P, — Ps3 es lineal y que

f(=2® 4z —-2)=2a3, f(32°> — 20 +5)=1+22, f(22° + 20 +3) = —22° + .



